
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Haustürabholung

- Transfer bis/ab Flughafen

- Reisebegleitung ab/bis Flughafen

- Flug von Stuttgart nach Rhodos und zurück inkl.

aller Steuern, Gebühren und 20 kg Freigepäck

- Transfer Flughafen - Hotel - Flughafen

- 7 x Übernachtung/All Inclusive

Ausflüge und Eintritte nicht im Preis enthalten

Zusätzlich buchbar:

- Aufpreis Doppelzimmer mit Meerblick EUR 90,- p.

P.

- Halbtagesausflug Filerimos Hügel und Rhodos Stadt

inkl. Ouzoverkostung EUR 73,- p. P.

- Halbtagesausflug Lindos und die 7 Quellen EUR

62,- p. P.

- Ganztagesausflug Inselrundfahrt und Kamiros EUR

86,- p. P.

- Ausflugspaket (3 Ausflüge) EUR 199,- p. P.

Für diese Reise gilt Stornostaffel C

Reiseveranstalter: P.I.T. Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Inseltour Rhodos p. P. 86 €

Ausflugspaket (3 Ausflüge) p. P. 199 €

Ausflug Lindos und 7 Quellen p. P. 62 €

Ausflug Filerimos und Rhodos Stadt

inkl. Ouzo p. P.

73 €

Termine & Preise:

05.05.2024 - 12.05.2024 - Pegasos Beach Hotel

Pegasos Beach Hotel, Doppelzimmer

mit DU/WC, Al p.P.

1389 €

Pegasos Beach Hotel, DZ mit Meerblick,

DU/WC, Al p.P.

1479 €

Pegasos Beach Hotel, DZ zur

Alleinbenutzung mit DU/WC, Al

1699 €

Rhodos - die Insel des Sonnengottes - 8 Tage

Tophotel in bester Lage

Eine der schönsten Inseln im Mittelmeer

Traumstrände

Tolle Ausflugsmöglichkeiten

300 Sonntentage im Jahr, türkisblaues Meer, hübsche Bergdörfer, Wälder und Olivenhaine - einfach

herrlich! Auch die Inselhauptstadt Rhodos mit der wunderbaren Altstadt und natürlich Lindos, das

Bilderbuchdorf mit den weiß getünchten Häusern, müssen Sie unbedingt besuchen. 

TAG 1 | DIE SONNENINSEL WARTET!

Transfer zum Flughafen Stuttgart. Hier erwartet Sie bereits Ihre P.I.T.-Reisebegleitung. Flug von Stuttgart nach

Rhodos und Transfer zu Ihrem Hotel in Faliraki.

TAG 2-7 | FREIZEIT ODER AUSFLÜGE

Genießen Sie die Annehmlichkeiten Ihres wunderbaren Hotels oder nehmen Sie an unserem attraktiven

Ausflugsprogramm teil.

TAG 8 | ABSCHIED VON RHODOS

Transfer zum Flughafen und Rückflug nach Stuttgart. Transfer in die Zustiegsorte.

Ausflugsangebot: Bitte buchen Sie die Ausflüge vor Reisebeginn, da wir diese nur exklusiv für Sie

durchführen können, wenn sich genügend Teilnehmer anmelden. Alle angegebenen Ausflüge können

auch als Paket gebucht werden.

FILERIMOS HÜGEL UND RHODOS STADT

Es geht hinauf zum Filerimos Hügel, wo sich nur noch einige Reste der Akropolis des antiken Ialyssos befinden.

Beeindruckend ist das im Mittelalter erbaute Kloster Filerimos. Auf dem Kreuzweg Golgotha gelangen Sie zu dem

alles überragenden Kreuz. Ihr nächstes Ziel ist der Monte Smith mit den Überresten des Apollo-Tempels. Mit einem

Besuch der zum UNESCO Welterbe ausgezeichneten Altstadt von Rhodos endet der heutige Ausflug: Sie sehen u. a.

die Ritterstraße, bezaubernde Plätze mit Springbrunnen und den Großmeisterpalast, bevor wir Sie zu einem Ouzo

einladen. Halbtagesausflug

LINDOS UND 7 QUELLEN

Heute erwartet Sie Lindos, malerisch an einer Bucht gelegen. Lassen Sie sich bezaubern von den strahlend weißen

Häusern, die einen wunderbaren Kontrast zum kristallklaren Meer bilden. Ihr Spaziergang führt hinauf zur

Akropolis, von wo aus Sie einen atemberaubenden Blick auf den Ort und das Meer haben. Anschließend haben Sie

Zeit, das hübsche Dorf auf eigene Faust zu erkunden. Weiter geht es ins kleine Dorf Kalathos, wo Sie einiges über die

Herstellung traditioneller Töpferware erfahren. Wie wäre es mit einem Souvenir? Letztes Ziel heute sind die 7

Quellen - türkises Wasser in herrlich grüner Umgebung. Halbtagesausflug

INSELRUNDFAHRT UND KAMIROS

Erstes Ziel der Inselrundfahrt ist die antike Stadt Kamiros, an einen Hang gebaut mit Blick auf die Westküste. Die

archäologische Stätte ist noch sehr gut erhalten. Den nächsten Stopp machen Sie an der ehemaligen Festung

Kritinia, hoch auf einem Hügel gelegen mit herrlicher Aussicht. In der Region Embona besuchen Sie ein Weingut.

Hier erwartet Sie eine Weinverkostung und ein typisches Mittagessen. Satt und zufrieden geht es weiter zum

idyllischen Dorf Sianna, wo Sie den typischen Honig und den einheimischen Tresterschnaps Souma probieren

dürfen. Ganztagesausflug



Pegasos Beach Hotel

Sie wohnen im beliebten 4-Sterne Pegasos Beach & Deluxe Resort in Faliraki, direkt am wunderbaren Sandstrand

gelegen. Das Zentrum von Faliraki erreichen Sie nach wenigen Gehminuten. Die großzügige Anlage mit 396

Zimmern bietet Empfangsbereich mit Rezeption, Lifts, WLAN (gegen Gebühr), Restaurants, Bars, Snackbar und

Minimarkt. Swimmingpool mit Sonnenterrasse und Liegewiese. Liegen und Schirme sind am Pool inklusive, am

Strand gegen Gebühr. Die geschmackvoll eingerichtetetn Zimmer verfügen über Bad oder DU/WC, Telefon, Sat-TV,

Klimaanlage und Balkon. Doppelzimmer gegen Aufpreis auch zur Meerseite buchbar. Einzelzimmer sind

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung.

All-Inclusive-Paket im Hotel

Frühstück, Mittag- und Abendessen in Buffetform. Zu den Mahlzeiten lokale Softdrinks, Hauswein und Bier vom

Fass. Um angemessene Kleidung wird gebeten. Lokale alkoholische und alkoholfreie Getränke von 10:30 bis 23.30

Uhr an der Poolbar erhältlich (Flaschenwein, Champagner, Markengetränke und frisch gepresste Säfte nicht

inklusive). Snacks von 11:30 bis 18:00 Uhr. Kaffee, Tee, Kuchen und Eiscreme von 10:00 bis 18:00 Uhr.
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